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Közterületi-köztisztasági feladatok 
 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a Budapest VIII. kerület közigazgatási területén lévő közterületek 
takarítására, fertőtlenítésére, tisztán tartására. Munkavállalóink – a hét összes napján – kézi 
erővel takarítják, meghatározott napokon fertőtlenítik a közterületeket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat. 
Hetente egyszer (szerdánként) fertőtlenítjük a kerületben található valamennyi játszóeszközt, 
valamint a kutyafuttatók fertőtlenítését is hetente egyszer (csütörtöki napokon) végrehajtjuk. 
A fenti tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is végrehajtjuk, ami 
azt jelenti, hogy egy héten egy-két teret az irodáink összefogásával közösen hozunk rendbe. 
Ezen feladatok a napi feladatokon felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő karbantartási 
tevékenységeket teszik ki. 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársainak ezen a héten is kiemelt feladata a 
köztisztasági tevékenység végrehajtása volt. Takarítási tevékenységünk a terek, parkok, 
játszóterek, egyéb közterületeink teljes szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól is eltüntetjük 
az oda dobált szemetet). 
 

 2023.08.21. - Százados negyed takarítása 
 2023.08.22. - Tisztviselőtelep takarítása 
 2023.08.23. - Szenes Iván tér takarítása 
 2023.08.24. - Corvin köz folyókáinak tisztítása, Horváth Mihály tér koncentrált 

takarítása a vízipisztolycsata előtt 
 

  
 

 
 



 2023.08.25. - Tbiliszi tér takarítása, Horváth Mihály téri szökőkút mosása, 
csúszásmentesítése 
 

   
 

 
 
Ezen felül, gondoskodtunk a kerületben lévő hat darab mobil illemhely üzemeltetéséről.  
 
  



Kertészeti tevékenységek 

Kertészeti tevékenységeink közül a legfontosabb feladataink közé tartozott a közterületek és a 
gondozásunkra bízott zöldfelületek ápolása. A heti tevékenységünk nagy részét a fűnyírási és 
gyommentesítési feladatok elvégzése, valamint a parkokban a megnövekedett fű nyírása tette 
ki. 
  
A Kertészeti Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Fűnyírás a Teleki László téren 
 

 
 

 Fűnyírás a Tisztes utcai játszótéren, pihenőparkban és környékén  
 

  
 

 
 

 Fűnyírás a Horváth Mihály téren  
 

 



 
 Fűnyírás a Mátyás téren 

 

  
 

 
  

 Fűnyírás a Kálvária téren 
 

  
 

 
  



Alvállalkozók munkái: 
 

 Faápolás a Horváth Mihály téren és a Bláthy Ottó utcában  
 

   
 

 Fiatal fák, planténerek, virágágyások, virágoszlopok és ámpolnás növények öntözése  
 
 

  



Karbantartási tevékenységek 
 

A feladataink a kátyúzási tevékenységeken túl az utcabútorok rendbetétele (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás stb.), valamint a játszótéri eszközök folyamatos karbantartása. A 
játszótereken az esési terek, és a homokozók megújítása (felásása, gereblyézése). A 
játszóeszközök ellenőrzése, illetve kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, hiányzó 
alkatrészek pótlása).  
A héten folyamatosan ellenőriztük a párakapuk, az ivókutak a csobogók és a szökőkutak 
működését. Útellenőri munka keretében bejárásokat tartottak munkatársaink, az észlelt hibákat 
feltárták, jelentették és szükség szerint figyelmeztető jelzéssel látták el. 
 
A Karbantartó Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Déri Miksa utcai parkban tiltó táblák kihelyezése 
 Kálvária téri szökőkút szűrőinek legyártása  
 Kun utcai beszakadás feltárása és aszfaltozása 

 

   
  

 Dankó utca 18. szám alatti telephelyen a vízvételi problémák feltárása és új csövek 
lefektetése, illetve az ivókút javítása  

 Déri Miksa utcai vetőkövek javítása 
 Fecske utcai játszótéren új szemetes kihelyezése 

 

 
  



 Golgota téri játszótéren a pingpongasztal hálójának javítása és visszaszerelése  
 Tolnai kertben csap cseréje 
 Corvin sétányon megrongált szemetes elszállítása 

 

 
  

 Vadvirágos rét táblák kihelyezése a kerületben 
 Német utcai járdabeszakadás feltárása 

 

  
 

  



 Kőris utcai beszakadás lezárása  
 

  
 

 Bérkocsis utca 31. előtti járda- és útbeszakadás javítása 
 

  
  



A Kerületőrség vonatkozásában az alábbi intézkedések történtek: 
 

 2023.08.21. 
15:30-kor a Horváth Mihály téren rendőri intézkedés kérése 4 fő, erősen ittas, 
hajléktalannal szemben, verekedés és késes támadás miatt. A hatóság kiérkezéséig a 
4 fős társaság feloszlott és távozott. 
16:40-kor a Losonci téren a körzeti rendész mentőt hívott egy kocsiban fekvő, ájult 
férfihez. A mentő érkezéséig a rendész és a téren szolgálatot teljesítő kerületőr 
ellátták a férfit. 
 

 2023.08.22. 
12:10-kor a Horváth Mihály téren közterület-felügyeleti intézkedés kérése egy 
földön fekvő drogos hajléktalannal szemben. Az intézkedés megtörtént. 
 

 2023.08.24. 
08:10-kor a Horváth Mihály téren rendőri intézkedés kérése egy drogos, külföldi 
hajléktalannal szemben. Az intézkedés megtörtént. 
14:30-kor a Teleki László téren a járókelők mentőt hívtak egy ájult, földön fekvő 
férfihez. A mentők ellátták és elszállították. 
15:45-kor a Horváth Mihály téren a járókelők mentőt hívtak egy földön fekvő, ájult 
férfihez. A mentők ellátták és elszállították. 
 

 2023.08.26. 
11:45-kor a Horváth Mihály téren mentőt hívtak egy epilepsziás rohamot kapott 
férfihez. A férfit a téren szolgálatot teljesítő kerületőr elsősegélyben részesítette és a 
mentő kiérkezéséig, a diszpécser utasításai szerint, felügyelte a férfi állapotát és 
ellátta.  
14:40-kor a Horváth Mihály téren közterület-felügyeleti intézkedés kérése 3 fő ittas, 
italozó hajléktalannal szemben. Az intézkedés megtörtént. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 


